MATEMATIKA

V ulohach 1. az 8. je prave jedna odpoved’ spravna. Tuto spravnu odpoved’ zakruzkujte.

. . 7x-=5 5x+3 2x-7 |
. Riesenim rovnice P = 3 je Cislo:
(A) 9 (B) 5 (C) 4 (D) 6

. Ktor¢ z nasledujucich tvrdeni je pravdivé?

(A)0,281=28hl  (B)42,8cm® =428 mm® (C)520dm? =5,2 m? (D) 7,2 h =7 h 20 min

Kruh K ma polomer 130 mm a kruh L ma polomer 50 mm. O kol’ko milimetrov je obvod kruhu K vacsi
ako obvod kruhu L? Vysledok zaokruhlite na celé Cislo. Pri vypocte pouzite hodnotu © = 3,14.

(A) 0502 mm (B) 0 251 mm (C) 0188 mm (D) 0 659 mm

. Ziaci sa spytali ugitela, kol’ko ma rokov. Ugitel' im odpovedal: ,,O desat’ rokov budem mat’ dvakrat
tol’ko, kol'ko som mal pred 6smimi rokmi.*“ Ktorou z uvedenych rovnic mézu ziaci urcit’ vek ucitel'a?
Vo vsetkych rovniciach oznacuje x hl'adany vek ucitel’a.

(A)2.(x—10)=x+8 ([B)2.(x+10)=x—-8 (C)x+10=2.(x—8) (D)x—10=2.(x+38)

. Ak dve strany trojuholnika maju dizky a = 6 cm, b = 13 cm, potom pre dizku tretej strany ¢ uréite plati:

(A)c>19cm (B)7cm<c<13cm (C)c<19cm (D) 7cm<c<19cm

. Ktoré tvrdenie je nepravdivé?
(A) Ak jeden z dvojice susednych uhlov je ostry, potom ten druhy uhol je tupy.

(B) Polovicou priameho uhla je pravy uhol.
(C) Vrcholové uhly maji rovnaku vel'kost'. ﬁ -

(D) Plny uhol mézeme rozdelit’ na Styri priame uhly. E
. Na obrazku je znazorneny rovnoramenny lichobeznik CDEEF.
Velkost’ uhla a je 68°. Vypocitajte v stupnoch vel'kost’ uhla .
=68
(A) 80° (B) 112°  (C) 68° (D) 110° c —

. Rodina Hladka plati mesacne za elektricki energiu 85 €. Tento rok mali vrofnom vyuctovani
nedoplatok 60 €. Ich mesacna vyska zalohovej platby za dodavku energie sa v budiicom roku nezmeni
a ostava vo vyske 85 €. Rovnako aj cena elektrickej energie za 1 kWh je 0,08 € a ostava nad’alej
nezmenend. O kol’ko kWh musia buduci rok minat menej ako vtomto roku, aby v najblizSom
vyuctovani mali preplatok 60 €?

(A) 750 KWh (B) 1500 kWh (C) 2000 kWh (D) 1750 kWh
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V ulohach 9. az 15. zapiSte vysledok vasho vypoctu k prisluSnému ¢islu tlohy.

Na skolskom kole olympiady sa zGcéastnilo 28 deti. Pocet deti, ktoré sa umiestnili za Radom, bol
dvakrat vac¢si ako pocet deti, ktoré boli uspesnejsie ako Rado. Na ktorom mieste skoncil Rado?

Ked’ st na poste otvorené tri okienka, ¢akaju l'udia v rade priemerne 15 minut. Aka bude priemerna
¢akacia doba, ak sa otvoria d’alSie dve okienka?

Diagram zachytava vysledky prieskumu medzi Ziakmi deviateho roénika. Ziaci v prieskume uviedli

svoju najobl'ibenejsiu farbu.

a) Kolko percent ziakov oblubuje ZIta Vysledky prieskumu
farbu? 20

b) Aké je pravdepodobnost’, ze ndhodne 3 16 —
vybrany ziak deviateho ro¢nika oblu- ;3 12 — —
buje ina farbu ako &iernu? Vysledok g 8 —
zapiSte zlomkom v zakladnom tvare. e g ] B

cervena Zlta modra biela Cierna

Pocas vyletu som isiel od chaty najskor 5 km priamo na sever, potom 12 km presne na zapad a nakoniec
som sa vratil priamociaro ku chate. Kolko kilometrov som presiel pocas celého vyletu?

Nina si pripravuje na ranajky ryzova alebo kukuri¢nu kasu s jednym z troch druhov ovocia, ochutenu
medom alebo ¢okoladou. Kol'ko roznych druhov ranajok si moze pripravit’ z uvedenych surovin?

Kasa Ovocie Na dochutenie
kukuri¢na, ryzova marhule, jahody, CereSne med, ¢okolada

Traja spoluziaci si rozdelili gul'o6cky v pomere 6 : 5 : 4. Niektori dvaja z nich dostali spolu 126 gul'6¢ok.
Korl’ko bolo spolu vsetkych gul'6¢ok?

Kvader, ktorého siet’ je zobrazena na obrazku, ma dva rozmery 4
13 cm a 3,5 cm. Vypocitajte v centimetroch treti rozmer tohto
kvadra.

19 cm

v

< 20cm



